

2007 No. 605

ROAD TRAFFIC

**The Vehicle Drivers (Certificates of Professional Competence)
Regulations 2007**

ISBN 978-0-11-075908-1

CORRECTION

Page 10, regulation 15(3), in the substituted regulation 9(7)(c), line two: "...motor vehicles of that class," should read, "...motor vehicles of that class, or";

Page 10, regulation 15(3), in the substituted regulation 9(7)(d), line three: "...paragraph (a)."" should read, "...sub-paragraph (a)."";

Page 10, regulation 15(4), in the substituted regulation 9(9)(a)(i), line two: "...does not exceed 50 kilometres," should read, "...does not exceed 50 kilometres, or";

Page 10, regulation 15(5), line one should read: "Omit paragraph (13)(b) and (c) and insert after sub-paragraph (c)—";

Page 10, regulation 15(5), in the inserted regulation 9(13): sub-paragraph (b), beginning, "in paragraphs (9) and (9B)...", should be re-numbered as sub-paragraph (e); and

Page 10: the Minister's signature should read: "*S.J. Ladyman*".

March 2007

